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Ορόσημο Κρητικής Οικονομίας

Η Κρήτη ετοιμάζεται να υποδεχθεί το κορυφαίο 
επιχειρηματικό γεγονός της χρονιάς: το 
14ο Παγκρήτιο Forum, το οποίο θα 

πραγματοποιηθεί το Σάββατο 7 Μαρτίου 2026 στο 
Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Κρήτης (ΔΕΚΚ) στις 
Γούρνες Ηρακλείου. Μια διοργάνωση που έχει πλέον 
ξεπεράσει τα όρια μιας απλής έκθεσης, εξελισσόμενη 
σε έναν ζωντανό οικονομικό θεσμό που ενισχύει την 
εξωστρέφεια των κρητικών προϊόντων και θωρακίζει 
το τουριστικό brand του νησιού. 

Στην καρδιά του Forum βρίσκεται η ουσιαστική 
διασύνδεση του πρωτογενούς τομέα με τη φιλοξενία. 
Μέσα από στοχευμένες επιχειρηματικές συναντήσεις, 
παραγωγοί φρέσκων και μεταποιημένων αγροτικών 
προϊόντων έρχονται σε άμεση επαφή με ξενοδόχους 
και εκπροσώπους δικτύων διανομής (Super Markets). 
Η απευθείας αυτή συνεργασία εξασφαλίζει ότι τα αγαθά 
της κρητικής γης φτάνουν στο τραπέζι εκατομμυρίων 
επισκεπτών, προσφέροντας μια αυθεντική 
γαστρονομική εμπειρία — το ισχυρότερο συγκριτικό 
πλεονέκτημα της Κρήτης.  
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Επιχειρηματικές Συναντήσεις

Η διοργάνωση επεκτείνει ακόμη περισσότερο το 
πεδίο της, ενισχύοντας ολόκληρη την τοπική αλυσίδα 
αξίας. Πέρα από τον αγροδιατροφικό τομέα, το κάλεσμα 
απευθύνεται και σε βιοτέχνες και μεταποιητές 
προϊόντων που συνδέονται άμεσα με τη λειτουργία 
των τουριστικών μονάδων — από είδη συσκευασίας 
και καθαριστικά μέχρι εξοπλισμό. Με αυτόν τον 
τρόπο, ενδυναμώνεται η βιοτεχνική δραστηριότητα 
του νησιού και διαμορφώνεται ένα βιώσιμο οικονομικό 
οικοσύστημα, όπου ο τουρισμός λειτουργεί ως μοχλός 
ανάπτυξης για κάθε τοπική επιχείρηση.  

Το Forum αποτελεί ένα θεσμό που δεν παρουσιάζει 
απλώς προϊόντα αλλά δημιουργεί ευκαιρίες, χτίζει 
συνεργασίες και διαμορφώνει το μέλλον της κρητικής 
οικονομίας. Είναι μια πλατφόρμα διασύνδεσης 
όπουπΠαραγωγοί, ξενοδόχοι και μεγάλα δίκτυα 

διανομής συναντιούνται σε έναν χώρο 
όπου οι συμφωνίες δεν μένουν στα λόγια 
αλλά υπογράφονται. 
 

Η επιτυχία των προηγούμενων 13 
διοργανώσεων δεν είναι τυχαία. Το 
Forum έχει ήδη βραβευθεί σε ευρωπαϊκό 
επίπεδο ως βέλτιστη πρακτική 
περιφερειακής ανάπτυξης. Η σταθερή 
στήριξη των τεσσάρων Επιμελητηρίων 
της Κρήτης, των Ενώσεων Ξενοδόχων 
και του Παγκρήτιου Συλλόγου 
Διευθυντών Ξενοδοχείων — υπό 
την αιγίδα της Κεντρικής Ένωσης 
Επιμελητηρίων Ελλάδος και της 
Περιφέρειας Κρήτης — επιβεβαιώνει τη 
σοβαρότητα και την αποτελεσματικότητα 
των επιχειρηματικών συναντήσεων.  

Σε μια εποχή όπου ο ταξιδιώτης 
αναζητά αυθεντικότητα και ποιότητα, το 14ο Παγκρήτιο 
Forum αναδεικνύει την Κρήτη ως έναν προορισμό 
που δεν προσφέρει μόνο ήλιο και θάλασσα, αλλά μια 
ολοκληρωμένη εμπειρία ζωής και πολιτισμού. Η 7η 
Μαρτίου 2026 αναμένεται να αποτελέσει αφετηρία για 
νέες, ισχυρές συνεργασίες που θα ενισχύσουν ακόμη 
περισσότερο την ανταγωνιστικότητα της Κρήτης στον 
διεθνή χάρτη. 
 

Η συμμετοχή στο 14ο ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ Forum είναι 
δωρεάν, αλλά απαιτείται η δήλωση συμμετοχής 
μέχρι την Παρασκευή 6 Φεβρουαρίου 2026 στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση: https://aitiseis.ebeh.gr/
pagkritio-forum συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα. 
Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις, οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με το 
Επιμελητήριο του κάθε νομού όπου ανήκουν.


